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2,50 - 2,74 kg 2,75 - 2,99 kg 3,00 - 3,50 kg 
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Problematik der Herauszüchtung aus 
den “großen“ Widdern in Bezug auf 
den Größenrahmen.
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Augen sind gut erkennbar

Augen werden durch langes 
Fellhaar und Behang leicht 

verdeckt
Tiefliegende Augen





Lose Fellhaut im Bereich der Hinterläufe
- leichter Fehler

Stark lose Fellhaut im Halsbereich bzw.stark ausgeprägte 
Wamme und hinter den Vorderläufen- schwerer Fehler



Blauwildfarbig mit 
entsprechend überstehender 

Granne zur Bildung der 
Schattierung



lang im Haar und 
wenig Elastizität

Schwach behaarter 
Hinterlauf

(nicht gezogen- auch wenn es 
danach aussieht )



Sehr gute Länge des Fellhaars, Krone angedeutet

Ausgeprägte Krone 
allerdings bei langem 
Fellhaar und leichter 

Sichtfeldeinschränkung



Kahlstelle Hinterlauf



Sehr schöne 
Seitenprofile 
bei denen vor 
allem 
der“Bruch“ 
auf 
Augenhöhe 
als Übergang 
zum Rams 
sehr schön zu 
erkennen ist.



Optimale Proportionen









faltiger Behang





mehr als 36 cm 
Behanglänge.





Leider wird der Durchsetzung bei Ohrrändern bei den 
Widderkaninchen (außer bei den Weißen) viel zu wenig 
Beachtung geschenkt.



Blauwildfarbige

Deckfarbe

Mittlere Tönung mit flockiger 
Schattierung…Schattierung der Decke wird 
hervorgerufen durch bündelartig 
zusammenstehende verdichtete dunkel gespitzte 
Grannenhaare. 

Vergleich zu den Perlfeh zur Perlung:
Die Deckhaare dürfen nicht wie bei blaugrauen 
Tieren bündelartig zusammenstehen, sondern 
müssen im gleichmäßigen Verhältnis über den 
gesamten Rumpf verteilt sein…



Sg Augenfarbe Sg Deckfarbe 
Vorderläufe

Sg Sprenkelung
Blumenoberseite

Sg Ohreneinfassung 



Leichte bzw. Bindenansätze Vorderläufe

Schwache 
Sprenkelung der 
Blumenoberseite



Vergleich zu den Perlfeh:
Die Zwischenfarbe ist schmal und bräunlich von 
schwacher Intensität und ohne scharfe Abgrenzung 
zur Deck- und Unterfarbe….



Schwache Zwischenfarbe-wenig Intensität- leichter Fehler



Vergleich zu den Perlfeh :
Die Unterfarbe ist blaugrau 
und erfasst 2/3 der 
Haarlänge…Afterbereich und 
Unterseite Blume bleiben 
unberücksichtigt



Leicht weiß durchsetzte Unterfarbe – leichter Fehler
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